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  Poslední knínický zvoník pan Bohumil Vlasák obdivuje pěknou řemeslnou práci  
  pracovníku zvonařské firmy BOROKO z Brodku u Přerova 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rarášci na cestách 
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INFORMACE STAROSTY OBCE 

Výpis usnesení zastupitelstva obce č. 8 ze dne 10.06.2019 

č. 96/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje účetní závěrku příspěvkové 

organizace ZŠ a MŠ Moravské Knínice za rok 2018 sestavenou k 31.12.2018 (účetní 

závěrka k nahlédnutí na obecním úřadě)  

č. 97/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje účetní závěrku Obce 

Moravské Knínice za rok 2018 sestavenou ke dni 31.12.2018 (účetní závěrka k nahlédnutí 

na obecním úřadě) 

č. 98/8/19 – Zastupitelstvo obce schvaluje celoroční hospodaření obce Moravské Knínice 

za rok 2018 bez výhrad (závěrečný účet vyvěšen na elektronické úřední desce) 

č. 99/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí 

směnné na směnu částí pozemků p. č. 659/1 a p. č. 1017 za část pozemku p. č. 4238 

v katastrálním území Moravské Knínice (příloha č. 1 k nahlédnutí na obecním úřadě)  

č. 100/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice bere na vědomí návrh dodatku ke 

smlouvě o spolupráci mezi TJ Sokol Moravské Knínice a obcí Moravské Knínice.  

č. 101/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje dotaci ve výši 78.600 Kč na 

realizaci projektu „Pokrytí celkových nákladů na vytápění plynem v budově sokolovny“ a 

současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 8/2019 s TJ Sokol Moravské Knínice o 

poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Moravské Knínice (žádost k nahlédnutí na obecním 

úřadě, smlouva vyvěšena na elektronické úřední desce) 

č. 102/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje dotaci ve výši 300.000 Kč na 

realizaci projektu „Oprava osvětlení a galerie ve velkém sále sokolovny Moravské Knínice“ 

a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 9/2019 s TJ Sokol Moravské Knínice o 

poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Moravské Knínice (žádost k nahlédnutí na obecním 

úřadě, smlouva vyvěšena na elektronické úřední desce). 

č. 103/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje zakázku na automatické 

zavlažování fotbalového hřiště v Moravských Knínicích a Smlouvu o dílo č. 2019/13/CZ 

s firmou Petr Machač, Nové Bránice 232, 664 64 Dolní Kounice, IČO:60393653, 

DIČ:CZ7112044027 s cenou 269. 503,-Kč včetně DPH (smlouva o dílo k nahlédnutí na 

obecním úřadě). 

č. 104/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje přílohu č. 1 ke smlouvě 

s AVE o navýšení počtu nádob o dva kusy (příloha k nahlédnutí na obecním úřadě) 

č. 105/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje převedení finančních 

prostředků příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Moravské Knínice z rezervního do 

investičního fondu ve výši 350.000 Kč. 

č. 106/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje převod finančních prostředků 

z investičního fondu příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Moravské Knínice do rozpočtu 

zřizovatele ve výši 350.000 Kč 

č. 107/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice bere na vědomí zadání výběrového 

řízení na práce v obecních lesích a pověřuje starostu obce přípravou zadávací 

dokumentace.  

č. 108/8/19 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje rozpočtové opatření 4/2019, 

(příloha vyvěšena na elektronické úřední desce) 
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č. 109/8/19 – Zastupitelstvo obce bere na vědomí aktuální stav účtů a další informace 
starosty obce. 

Jiří Hanák 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  

                                                                                                                  
Úřední hodiny na Obecním úřadě Moravské Knínice o prázdninách 

Od 1.7. do 15.9.2019 bude Obecní úřad Moravské Knínice otevřen následovně: 

 

Pondělí  8:00 - 17:00 

Úterý  8:00 - 12:00 

Středa  8:00 - 17:00 

Čtvrtek  8:00 - 12:00 

Pátek 8:00 - 12:00 
 

Jana Kosíková 

 
                                  

ZPRÁVY ZE ŠKOLY 

Roční ohlédnutí   -  Mateřská škola  

Školní rok 2018-19 uběhl v mateřské škole velmi rychle.  Děti se sešly poprvé v nové 
přístavbě školy a začaly fungovat dvě velké třídy po 25 dětech. Bylo potřeba „vychytat“ 
několik drobností pro hladký provoz obou tříd. Vybavení školy pomůckami se stihlo 
v termínu a děti se těšily z nových, pěkně vybavených prostor. Ve třídě starších dětí - 
Koťátek se podařilo vytvořit příjemné prostředí, řadu funkčních center aktivit. Například 
dílnu na Technické školy, prostor pro deskové hry, stavebnice, domácnost, výtvarnou dílnu 
a čtenářský koutek. Velmi se osvědčilo využívání velké ložnice přes den jako tělocvičny a 
místa pro práci s interaktivní tabulí. 

Také se otevřel nový prostor pro spolupráci mezi oběma třídami, společné akce, divadelní 
představení nebo karnevalový rej, společné pobyty na školní zahradě. I zmíněná 
„tělocvična“ je přes den k dispozici oběma třídám. 

Naše mateřská škola je velmi aktivní ve spolupráci s ostatními školami, nejen z České 
republiky, ale i ze Slovenska. Vzájemné návštěvy jsou velmi inspirativní a o tom, že se má 
naše mateřská škola čím pochlubit svědčí i velký zájem právě o návštěvy u nás. 

 

Roční ohlédnutí   -  Základní škola 

Letošní školní rok byl nový i pro základní školu. Poprvé se učili žáci ve čtyřech třídách 
samostatně, jen zůstal spojený 4. a 5. ročník. Protože vzrostl počet žáků na 61, museli jsme 
řešit jiným způsobem organizaci školy, na kterou byli žáci zvyklí. Například na exkurzi do 
dílny na výrobu modrotisku Danzinger v Olešnici u Kunštátu vyrazili žáci 2. -5. ročníku, kde 
se seznámili s touto technikou tisku na látku. Prvňáčci měli místo exkurze připraveno 
divadelní představení spolu s mateřskou školou v jejich  nových prostorách. 
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Stále ale plánujeme společné akce: podzimní lesní stezku a Den dětí s myslivci se členy 
Mysliveckého sdružení Sychrov. Drakiádu na Hásově kopci pro všechny děti z Moravských 
Knínic. Společně s mateřskou školou Uspávání zvířátek na podzim, Možná přijde i Mikuláš  
a Velikonoční jarmark na jaře. Kulturní program – divadla, besedy, adventní setkání se 
seniory a pod probíhají ve společenském sále. Nově jsme zahájili spolupráci s Domovem 
seniorů v Brně  na ulici Okružní, žáci 4. a 5. ročníku si připravili krátký kulturní program na 
Vánoce i na Velikonoce, potěšili svým vystoupením  všechny obyvatele v domově. 

V rámci různých projektů k nám do základní školy jezdí paní učitelky z jiných škol  (i ze 
Slovenska) na sdílení dobrých praxí. Dokončili jsme projekt Šablony I. , od září budeme 
pokračovat v projektu Šablony II. Zahájili jsme kroužek šití, pokračuje kroužek Sportík, 
Tvořivé dílničky, Věda nás baví a keramika. 

Tradičně na konci května vyráží celá škola na Šafránkův mlýn na „Školu v přírodě“, kde se 
zdokonalujeme ve svých znalostech a dovednostech, učíme se samostatnosti  i  týmové 
spolupráci. Letošní téma byli indiáni.  

Členové Mysliveckého spolku Sychrov v Moravských Knínicích přichystali na pátek 31. 
května 2019 pro žáky základní školy dopolední program k oslavě „Dne dětí“. Myslivci, jak 
už mnohokrát, využili rozlehlého prostoru u Myslivecké chaty na "Čihadle" a okolního lesa, 
kde si děti na jednotlivých stanovištích mohly pod dohledem vyzkoušet různé aktivity, např. 
střelbu ze vzduchovky na terč, lanové centrum v krásném lesním prostředí nebo si zkusit, 
jaké je to být psovodem záchranářského psa. Děti byly za své výkony odměněny 
hodnotnými cenami a vítězové ve střelbě dostali poháry vítězů. Na závěr nechybělo ani 
občerstvení a tradiční opékání špekáčků. Mnohokrát děkujeme Mysliveckému spolku za 
pěkně zorganizované dopoledne a těšíme se v budoucnu na další společně strávené chvíle 

Na konec června čekal školní výlet na všechny žáky, ale běžnými dopravními prostředky. 
Návštěva pavilonu Antrophos v Brně byla „třešinkou  na dortu“ za celým školním rokem. 

Byl to náročný rok, ale ještě náročnější nás čeká. V příštím školním roce se budou žáci učit 
v pěti samostatných třídách. Odchází paní učitelka Mgr. Eva Flamichová, které děkuji za 
přínosnou práci pro naši školu. Od září nastupují dvě nové paní učitelky. 

Přeji všem žákům a jejich rodičům krásné léto plné dobrodružných zážitků, všem 
zaměstnancům dostatek odpočinku k načerpání sil do nového školního roku. 

 

Nový školní rok bude zahájen 2. září 2019 v 9:00 ve společenském sále školy 
slavnostním uvítáním nových prvňáčků, poté se rozejdou žáci do svých tříd. Konec 
vyučování v 10:00 h, následuje školní družina. 

Mgr. Hana Burianová, ředitelka školy 

 

ZAJÍMAVOSTI 
 

Knínické zvony 

Ozdobou zvonice věže kostela sv. Markéty v Moravských Knínicích jsou dva historické 
zvony. 

Velký zvon o váze 760 kg se datuje z roku 1509, malý-umíráček ulitý v roce 1551 váží 100 
kg. Ve zvonici byl ještě třetí zvon - poledník z roku 1853, ale tento byl v roce 1917 zabaven 
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pro válečné účely. Podobný úděl potkal i malý zvon, který byl odvezen za druhé světové 
války, ale k přetavení naštěstí nedošlo. Zvon se z velkou slávou vrátil  na své místo do věže. 

Do osmdesátých let minulého století se zvonilo ručně. To znamenalo minimálně 3x denně 
vystoupat do věže a odzvonit jedním, či současně oběma zvony. Vícekrát se zvonilo v 
neděli, ve svátek a při úmrtí. Ruční zvonění bylo fyzicky náročné zvláště při společném 
zvonění oběma zvony. Nejprve byl rozhoupán velký zvon, při potřebném rozkmitu zvonu byl 
dále ovládán pravou rukou a levou rukou byl pak rozhoupán v jiném rytmu malý zvon. 

Elektrické zvonění prošlo dvěma etapami. Velká rekonstrukce zvonice proběhla v roce 
2007. Zvony byly spuštěny na podlahu zvonice, odstraněno bylo nevhodné uložení zvonů. 
Zvony byly očištěny a opatřeny speciálním nátěrem. Zvony jsou zavěšeny na nových 
dubových jařmech.  Houpání zvonů zajišťují lineární motory. Při běžném týdenním provozu 
je zvonění řízeno přesnými hodinami. 

Veřejnosti byla zvonice zpřístupněna dne 28. dubna 2019 v rámci benefičního koncertu 
pořádaného na podporu připravované větší rekonstrukce kostela. Při komentované 
prohlídce zvonice nebyl zodpovězen dotaz týkající se nápisu na velkém zvonu. Pořízená 
fotodokumentace byla postoupena kuřimskému faráři P. Jaroslavu Filkovi, který 
podal  následující vyčerpávající vysvětlení: 

Nápis na zvonu (přepis textu do současné latinky): 

„REGINA CELI LETARE   A   QUIA QUEM MERUISTI PORTARE   A   RESUREXIT SICUT 
DIXIT“ 

Jedná se o  fonetický přepis části starobylé mariánské antifony z 12. století, oslavující 
Kristovo zmrtvýchvstání. Ve velikonoční době se tato antifona používá místo modlitby 
„Anděl Páně“ (nahrazuje ji). 

Správný zápis znění antifony (bez krácení, ne foneticky): 

„Regina Cœli, lætare, alleluia. Quia quem meruisti portare, alleluia, 

Resurrexit, sicut dixit, alleluia. Ora pro nobis Deum, alleluia“ 

Překlad do češtiny: 

„Královno nebes, raduj se, aleluja, neboť ten, jejž bylas hodna nosit, aleluja, 

vstal z mrtvých, jak řekl, aleluja, přimlouvej se za nás u Boha, aleluja“ 

Nyní je zřejmá interpretace nápisu na zvonu 

– písmena „œ“ i „æ“ se vyslovují „é“ (délka samohlásky se nevyslovuje) 

– písmeno „A“ je zkratka slova „alleluia“ (= chvalme Pána) 

– zdvojení hlásek „rr“ se vyslovuje jen „r“                                                       František Kšica  

 

 

 

ZPRÁVY ZE SPOLKŮ 

 

XXIV. ročník Atletického čtyřboje v Moravských Knínicích 

TJ Sokol Moravské Knínice pod patronací Sokolské župy Pernštejnské 
upořádala 2. června 2019 již XXIV. ročník Atletického čtyřboje mládeže. Této tradiční a 
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oblíbené sportovní akce se letos zúčastnilo 49 mladých atletických nadějí ve věku od 3 do 
15 let nejenom z regionu, ale mnohdy i ze vzdáleného okolí.                 

Mladí závodníci, rozdělení v  devíti věkových kategoriích, soutěžili v disciplínách: běh na 50 
resp. 25 m, hod kriketovým míčkem a skok daleký. Závěr potom patřil tradičně běhu všech 
zúčastněných soutěžících bez rozdílu kategorií v „Knínickém kolečku“.              

O dramatičnosti tohoto sportovního podniku svědčí fakt, že o celkovém pořadí mnohdy 
rozhodovaly pouze velmi těsné bodové rozdíly. 

Poděkování za dokonalou organizaci patří členům TJ Moravské Knínice, Sokolské župě 
Pernštejnské a České obci sokolské za věcné ceny, diplomy, 
medaile a občerstvení.  

Akce byla zařazena do projektu MOVE Week 2019, 
pořádaném v rámci celoevropské kampaně „NowWeMove“ 
100 milionů Evropanů v pohybu do roku 2020. 

Libor Vojanec Jana Kosíková 

Zprávy ze Sokola 

Tělocvičná jednota Sokol Moravské Knínice zažádala v letošním roce o dotaci z rozpočtu 
Jihomoravského kraje na akci „Oprava šaten se sociálním zařízením – sokolovna Moravské 
Knínice“. Bohužel tato dotace spolku nebyla přidělena. 

V roce 2018 byla zateplena čelní stěna kolem hlavního vchodu do sokolovny. Nyní 
pokračuje konečná úprava hlavního vstupu. Bude dokončena fasáda i dlažba ve vstupu.  

Započala obnova osvětlení v hlavním sále sokolovny. Budou vyměněna dosluhující 
zářivková tělesa i ostatní světla umístěná na stropu tělocvičny. Nahradí je moderní LED 
osvětlení. Bude nainstalováno také nouzové osvětlení. Na tyto práce bude navazovat 
výmalba stropu, tak aby bylo vše hotovo do Markétských hodů. Také v jiných částech 
sokolovny proběhne malování. Například místnost v bytě, klubovna nad vstupem, šatna 
vedle hlavního vstupu a prostor mezi jevištěm a vstupem na půdu nad malým sálem 
v prvním patře. Zde se také bude lakovat dřevěná podlaha a schodiště tak, aby bylo vše 
dobře omyvatelné. Naplánovaná je také rekonstrukce galerie. 

Díky přidělené dotaci z rozpočtu Obce Moravské Knínice a finančních prostředcích na 
sbírkovém účtu mohly tyto opravy bez problémů začít. 
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Děkujeme všem pravidelným přispěvatelům na účet sbírky „Opravme sokolovnu, srdce 
knínického dění“. Největší částky v minulých letech darovala firma Podzemní stavby s.r.o. 
Brno, se sídlem v Moravských Knínicích jmenovitě pan Ing. Josef Zajíc. Např. v roce 2018 
daroval Sokolu 22 tisíc Kč. Letos to bylo 5 tisíc Kč.  DĚKUJEME!               Jana Kosíková 

 

Rarášci na cestách 

Jeden z červnových pondělků jsme s dětmi 

netrávili tradičně v sokolovně, ale vyrazili jsme 

na společný výlet. Naše kroky nás tentokrát 

zavedly do areálu bývalé střelnice, kde jsme 

chtěli u koní strávit příjemné dopoledne. A bylo 

tomu tak. 

Po krátkém občerstvení většina z nás 

absolvovala jízdu na koni. Následovalo krátké 

cvičení a zpívání písniček pro koníky. Poté se 

děti rozutekly po jízdárně, kde měly za úkol najít 

poklad v podobě lízátek.  

Myslím, že si dopoledne strávené v přírodě užily 

nejen děti, ale i maminky.  

Závěrečné rozloučení se cvičením v tomto 

školním roce proběhlo v pondělí 17. června, kdy 

byly dětem předány pamětní listy s drobným 

dárečkem. 

Všem dětem i maminkám přejeme pohodové letní prázdniny a po nich se na vás budeme 

opět těšit.                                                                                                 za Rarášky Hana B.  

 

KALENDÁŘ AKCÍ 
 

Oslava svátku sv. Cyrila a Metoděje 

Tradiční mše svatá k uctění památky svatých Cyrila a Metoděje u kaple sv. Cyrila a 
Metoděje proběhne v pátek 5. července  2019 v 9:30 hodin. 

 

BADATELÉ V AKCI 

Zveme všechny holky a kluky na příměstský tábor o přírodě a v přírodě (7 – 10let) 
Termín: 12. – 16. srpna 2019 
Kde? Moravské Knínice a okolí 
Cena? 1.500 Kč.                                    Bližší info: Romana Helanová a Hana Bravencová 



 

9 
ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE 6/2019                                                               ročník XXVII 

 

Letní koupaliště v Kuřimi otevřeno 

Letní koupaliště bylo otevřeno. Provozní doba je za pěkného počasí v červnu ve všední dny 
od 11 do 19 hodin a o víkendech od 9 do 20 hodin. Vstup je dočasně zajištěn přes vnitřní 
pokladny a terasu restaurace. Voda má teplotu 24 °C a ceny jsou stejné jako v loňském 
roce. 
Více informací na www.wellnesskurim.cz 
 

Otevírací doba Kuřimské štoly o prázdninách 
Expozice Kuřimská štola bude pro návštěvníky otevřena i o prázdninách. Nedokončená 
štola, která měla sloužit jako podzemní továrna za II. světové války, je aktuálně jediná 
přístupná štola z komplexu štol pod kuřimským kopcem Záruba. Autorkou expozice je 
historička Mgr. Sylvia Laurincová. Komentované prohlídky jsou možné pouze na 
objednání. AKTUÁLNÍ REŽIM PROHLÍDEK: Od dubna platí nový ceník pro vstup. 
Jednotlivec zaplatí 100 Kč, 50 Kč dítě do 18 let, 200 Kč je rodinné vstupné čítající rodinu o 
dvou dospělých a dvou dětech, senioři nad 65 let zaplatí a ZTP 80 Kč. NA PROHLÍDKU JE 
NUTNÉ SE PŘEDEM OBJEDNAT NA EMAILOVÉ ADRESE: stoly@kurim.cz. Bez 
potvrzené rezervace se na prohlídku nedostanete. Počet osob je z bezpečnostních důvodů 
omezen. Prohlídka je určena pro děti od 8 let. Není povolen vstup se psy a dalšími zvířaty. 
Fotografování je povolenou pouze pro soukromé účely. Pořizování audio a video záznamů 
není povoleno 

http://www.wellnesskurim.cz/
mailto:stoly@kurim.cz
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Termíny prohlídek: 
15.06. 10:00, 11:00, 14:00, 15:00, 16:00 
29.06. 14:00, 15:00, 16:00 
20.07. 14:00, 15:00, 16:00 

27.07. 14:00, 15:00, 16:00 
17.08. 14:00, 15:00, 16:00 
24.08. 14:00, 15:00, 16:00 

 

 
Četnická stanice Kuřim 

 
Představujeme historickou četnickou stanici z Kuřimi. Osazenstvo - praporčík, štábní 
strážmistr, 2 strážmistři a četník na zkoušku v hodnosti závodčího. Nachází se v Kuřimi na 
ulici Tišnovské, hned pod kostelem.  
Vážení přátelé, kamarádi a příznivci naší Četnické stanice Kuřim, velice si vážíme Vaší 
přízně náklonnosti a sledování naší činnosti! Mnoho z Vás se nás ptá, zda nám můžete 
pomoci finančními dary a příspěvky. I pro nás je to obrovská pomoc, hlavně pro pořizování 
dalšího originálního vybavení, uniforem, výstroje i výzbroje, ale i třeba věcí, které 
potřebujeme vyrobit a zhotovit na zakázku. Vzhledem k tomu, že si většinu věcí hradíme z 
vlastních kapes, což si spousta z Vás uvědomuje, zřídili jsme proto TRANSPARENTNÍ 
ÚČET, jeho číslo je: 115-8805830227/0100, kam nám můžete své libovolné příspěvky 
zasílat. Průběžně Vás budeme informovat o tom, co za příspěvky bylo pořízeno či 
zakoupeno! PŘEDEM VELICE DĚKUJEME ZA VAŠE DARY A PŘÍSPĚVKY! UŽ VÁS JE 
NĚKOLIK, KTEŘÍ JSTE PŘISPĚLI! Zaručujeme se tímto i k tomu, že dary nebudou zneužity 
a opravdu je využijeme pro dobrou věc a pro radost Vás všech! S poděkováním, úctou a 
respektem Vás zdraví Štábní Strážmistr Aleš Medek Četn. St. Kuřim. 
Zdroj: https://www.facebook.com  

https://www.facebook.com/
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červen 2019 

 
Zdravověda 
 
Jestli se o něco ve skautu kontinuálně 
snažíme co nejvíce, tak je to připravit se na 
každodenní problémy, se kterými se 
můžeme v životě setkat. Jedním z nich je 
bezpochyby starost o zdraví nás i našich 
bližních. Proto si před prázdinami, kdy úrazy 
hrozí o to více, připomínáme základní 
techniky první pomoci. Děkujeme paní 
doktorce Dvořákové, která nám s tímto 
úkolem dlouhodobě pomáhá. 4.června se 
věnovala našim vlčatům a světluškám, a i 
když pozornost někdy lehce vázla, věříme, 
že se postupně naučíme zvládat různé 
nepříjmené situace, do kterých se můžeme dostat. 12. 
června na ni navázal Kožak, který si připravil 
zajímavou bojovou akci pro skauty s názornými 
ukázkami. Škoda jen, že se akce zúčastnilo tak málo 
členů. 
 

Bojovka 
 
Na závěr školního roku pořádáme tradiční týmovou 
bojovku, při které jsme si vyzkoušeli různé skautské 
dovednosti od zapalování ohně, po spolupráci či 
obratnost. Děkujeme za dobrou účast a nadšení 
soutežících. 
 

Intercamp 
 
Anežka, Maruška, Peťa, Racer, Tunde a Líza mají za 
sebou Intercamp. Pětidenní mezinárodní skautský 
tábor, kterého se letos zúčastnilo přes 5000 skautů z 
celé Evropy, se tentokráte konal v Nizozemí u 
městečka De Steeg. 
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